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1. Sprawdz, czy arkusz konkursowy zawiera 12 stron (zadania 1-5). Ewentualny brak zgto$
pracownikowi zespotu nadzorujacego konkurs.

2. Rozwigzania zadan i odpowiedzi wpisuj w miejscu na to przeznaczonym.

3. Pamigtaj, ze pomini¢cie argumentacji lub istotnych obliczen w rozwigzaniu zadania
otwartego moze spowodowac, ze za to rozwigzanie nie b¢dziesz mogt dostac petnej liczby
punktow.

4. Pisz czytelnie i uzywaj tylko dtugopisu lub piora z czarnym lub niebieskim tuszem
lub atramentem.

5. Nie uzywaj korektora, a btedne zapisy wyraznie przekresl.
6. Pamigtaj, ze zapisy w brudnopisie nie beda oceniane.

7. Czas pracy: 90 minut. Liczba punktow do uzyskania: 25.
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2.
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Zadanie 1. (4 pkt.)
Funkcja kwadratowa f(x) = x? + px + ¢ ma dwa rézne miejsca zerowe. Znalez¢ wzor

funkcji kwadratowej g, ktorej miejsca zerowe sg liczbami o 1 wiekszymi od miejsc

zerowych funkgji f.
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Zadanie 2. (6 pkt.)
W okragg wpisano trapez rownoramienny o dtuzszej podstawie bedacej Srednicg okregu

oraz trojkat o bokach réwnolegtych do bokéw tego trapezu. Udowodnié, Ze trapez

i trojkat maja réwne pola.
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Zadanie 3. ( 4 pkt.)
Dany jest wielomian

W(x) = x* + 2x3 — x% — 2x.
Udowodni¢, ze warto$¢ W (n) tego wielomianu dla dowolnej liczby naturalnej n jest

podzielna przez 12. Dla jakich naturalnych n liczba W (n) nie jest podzielna przez 607
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Zadanie 4. (5 pkt.)

Dla jakich warto$ci parametru a dziedzing funkcji

f(x) =

jest zbidr liczb rzeczywistych?

J@ —1x2+2(a—1x +2
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Zadanie 5. (6 p.)
Przez punkt wewnetrzny Q trojkata ABC poprowadzono proste rownolegte do bokéw

trdjkata. Proste te dzielg trojkat na szes¢ czesci, z ktérych trzy sa tréjkatami o polach
P;, P,, P;. Obliczy¢ pole tréjkata ABC.
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